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Ψήφισμα αλληλεγγύης στον αγώνα των αγροτών 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Μηχανικών 

Δημοσίων Υπαλλήλων Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών (ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ) εκφράζει τον 

χαιρετισμό και τη στήριξή του στις μαζικές κινητοποιήσεις των αγροτών, καθώς και στα 

μπλόκα που έχουν στηθεί από τους αγωνιζόμενους αγροτοκτηνοτρόφους σε διάφορες 

περιοχές της Ελλάδας. Στηρίζουμε τον υπαρξιακό πλέον αγώνα του αγροτικού τομέα για 

αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης και εργασίας. Χωρίς αγρότες και αγροτική παραγωγή δεν 

υπάρχει τροφή και δεν υπάρχει ζωή στην περιφέρεια. 

Τασσόμαστε κατά της πολιτικής που οδηγεί στην εμπορευματοποίηση και επιβάλλει 

περικοπές στο όνομα της δημοσιονομικής πειθαρχίας. Αυτή η πολιτική υπονομεύει κάθε 

εργασιακό δικαίωμα, δημιουργώντας ένα πλαίσιο θεσμικής χαλαρότητας και νοοτροπιών που 

ευνοεί σκάνδαλα, όπως αυτό του ΟΠΕΚΕΠΕ. Επιβάλλει εξαντλητικά 13ωρα εργασίας στον 

ιδιωτικό τομέα, μισθούς που δεν επαρκούν για τις βασικές ανάγκες και παραβλέπει τα μέτρα 

υγείας και ασφάλειας στους χώρους εργασίας, θεωρώντας τα περιττό κόστος.  

Παρατηρούμε ότι σε όλη την Ευρώπη η περικοπή των αναγκαίων κοινωνικών δαπανών 

συμβαδίζει με πολεμικές προετοιμασίες και μια οικονομία ανταγωνισμού μεταξύ μεγάλων 

επιχειρηματικών συμφερόντων, που πάλι οι εργαζόμενοι θα πληρώσουν. 

Θεωρούμε ότι ο διάλογος και η εξέταση των δίκαιων αιτημάτων των αγροτών από την 

κυβέρνηση αποτελεί προϋπόθεση για την εύρεση βιώσιμων λύσεων, αντί της οδού καταστολής 

των αγροτικών διαμαρτυριών με δυνάμεις επιβολής της τάξης.  

Στέλνουμε μήνυμα αλληλεγγύης και στήριξης. Οι  εργαζόμενες και οι εργαζόμενοι, μαζί 

με τους αγρότες, αγωνιζόμαστε από κοινού για να διασφαλίσουμε σήμερα τη δυνατότητα 

αξιοπρεπούς διαβίωσης, με βάση τις σύγχρονες κοινωνικές ανάγκες. 

Ο αγώνας των αγροτών είναι πέρα για πέρα δίκαιος και, ως εκ τούτου, θα πρέπει 

επιτύχει τους στόχους του. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ καλεί τις Α’ Βάθμιες Ενώσεις τα μέλη μας 

και τους πολίτες να σταθούν στο πλευρό των αγροτών και να συνταχθούν με τα δίκαια 

αιτήματά τους με κάθε δυνατό μέσο. 
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Είμαστε στο πλευρό σας. Η νίκη ανήκει στους αγρότες! 

Ο αγροτικός κόσμος ενωμένος με όλους τους εργαζόμενους υψώνει το ανάστημά του, 

αναδεικνύει τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε και ζητά λύσεις που θα βελτιώσουν την 

καθημερινότητά όλων μας. 

 

 
 


